「NTT グループ統合報告書 2025」の公表について

NTT 株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:島田 明)は本日、「NTT グループ統合報告書 2025」を公表しましたので、お知らせいたします。

本報告書は、私たちのありたい姿 "Innovating a Sustainable Future for People and Planet" と、未来に向けた NTT グループの自己革新について、投資家をはじめとするステークホルダーの皆さまにご理解いただくことを目的とし、中期経営戦略の進捗や目標達成に向けた中期的なアプローチを示すだけでなく、長期的な視点での社会課題の解決、持続的な事業成長における現在の立ち位置、NTT グループが描く未来の社会像等、NTT グループの挑戦を立体的にご説明する内容としています。

■主な内容

- 1 Introduction 私たちのありたい姿
- 2 価値創造による企業価値向上 サステナビリティ経営による持続的成長
- 3 持続可能な社会の実現に向けた価値創造の源泉 人々の豊かな暮らしと地球の未来に向けた NTT グループのサステナビリティ
- 4 価値創造の最前線

事業セグメント別の取り組み状況

- 5 価値創造ストーリーの構築と実行 自己革新を続けるためのコーポレート・ガバナンス
- 6 データセクション

■公表日

2025年9月30日

■「NTT グループ統合報告書 2025」の入手方法

NTT グループの IR ホームページ(https://group. ntt/jp/ir/library/annual/)に掲載しております。

※ サステナビリティへの取組みについては、弊社コーポレートサイトのサステナビリティホームページ (https://group.ntt/jp/sustainability/) もあわせてご参照ください。また、詳細な財務・非財務データについては、弊社コーポレートサイトの財務・非財務データ集 (https://group.ntt/jp/sustainability/data/financial_nofinancial/) をご参照ください。

〈本件に関する問い合わせ先〉

IR室 大島

問い合わせフォーム: https://group.ntt/jp/ir/contact/

サステナビリティ推進室 永田、白川

問い合わせフォーム: https://group.ntt/jp/sustainability/contact/